

188万

一座墓穴 188万

重庆华夏陵园 违规修建 “最牛”公墓

一座20平米的墓穴要价高达188万,是普通墓穴的200倍,单价甚至超过了重庆各大顶级别墅,被市民戏称为“重庆最牛公墓”。重庆“最牛公墓”位于经开区鸳鸯镇的华夏陵园内,依山而建,前方左右都是墓群,后方斜坡处是一个占地数十平米的绿化带,上面用植物植出很大一个“奠”字。整个墓呈长方形状,占地20平米,四周栽种了一些植物与其它墓区分开,形成了一个独立的墓区,前方还有一套根雕桌椅供亲祭时使用。该墓体不像其他普通公墓那样,只是简单立一块墓碑,而是造了一个形态独特的建筑体,有拱门和立柱,看上去就像一个缩小版的凯旋门。建筑体的正中央,立着逝者的半身铜像,看上去很气派。

以目前重庆市房价每平米4千元来算,位于华夏陵园的豪华公墓,单价已达到了房价的10倍。按照《重庆市殡葬管理条例》规定,埋葬骨灰的单人墓和双人合葬墓占地面积不得超过一平方米。然而豪华超标公墓仍在销售,“市场前景很好。”

[本版编辑点评(以下简称点评)]俗话说得好:人生一世,草木一秋,死亡是生命的最后归宿。先人提倡“厚养薄葬”,但“入土为安”还是大部分国人固有的观念,只有坟墓豪华阔绰,墓碑雕琢精细,才能让逝去的亲人安息。但编者认为:孝心是可贵的、是应该的。不应该的是一些地方把墓地进行“市场化”炒作,导致了畸高的墓地价格;一些人们盲目地进行攀比,导致了一种畸形的“尽孝”心理!

2910件

“计生风暴” 席卷重庆

立案 2910 件 特殊人群 纷纷“落马”

这是一个无形的战场,这是一场没有硝烟的对抗,战场的一端,是手握权柄或腰缠万贯的特殊群体;而另一端,则是一群完全隐形的卫士。在捍卫与破坏基本国策的火线上,双方狭路相逢,暗战、追踪、心理对抗……从2007年8月开始至今的“重庆市社会特殊人群计生违法专项治理行动”,被坊间称为一场“计生风暴”。其间立案2910件,涉及党员1419人、领导干部24人,公务员37人,市、区县、乡镇三级人大代表67人,政协委员19人;1195名党员、干部受到党纪政纪处分,25人被罢免人大代表职务,7人被取消政协委员资格;全市共征收社会抚养费4734万元,其中对个人征收社会抚养费最高达71万元。

[点评]不管是富户名门,还是寻常百姓,超生都是需要付出代价的。但是,由于财力与权力的不均等,导致了在争取“超生资格”的过程中,他们无法站在一起跑线上。“特殊人群”大都有车、有房、有权、有势,面对处罚,振振有词:超生一个两个培养成本我完全能够承受,孩子将来长大成人还能报效社会、建设国家,有何罪?但他们也许忘记了:国有国法,家有家规!计划生育是基本国策。

600万

内蒙古公安厅4月2日召开新闻发布会,通报了内蒙古万里大造林有限公司涉嫌经济犯罪案件侦办情况,目前,万里大造林公司董事长陈相贵等人已经被捕,内蒙古万里大造林有限公司涉嫌经济犯罪案件将近期侦查终结向人民检察院移送审查起诉。2007年8月22日,内蒙古公安厅根据群众举报和相关行政执法监管部门移送案件线索,对内蒙古万里大造林有限公司涉嫌经济犯罪案件正式立案侦查。经查,万里大造林公司董事长陈相贵,总经理刘艳英等人自2003年以来,以托管合作造林高回报、零风险为诱饵,通过虚假宣传和培训洗脑不断发展业务人员认购或介绍他人认购“林权”的手段,诱使全国3万多名群众投资所谓的速生丰产杨树,向社会不特定对象变相吸收资金,转让林地(林权)43万余亩,涉案金额达13亿元,已涉嫌非法经营等多种经济犯罪。目前全国各地公安机关已立案40余起,抓获犯罪嫌疑人70余人,内蒙古自治区公安厅已抓获犯罪嫌疑人13名,其中陈相贵、刘艳英、陈奇、部督四人已先后被逮捕,同时扣押查封冻结大量涉案资金资产,对万里大造林公司总部的清盘工作已于2007年12月26日结束。

小品作者何庆魁和笑星高秀敏与万里大造林扯上了关系。司法审计显示,何庆魁从万里大造林公司提取的林地销售利润、形象代言费达600余万元。其中,打到其银行卡上的现金有197万元。

何庆魁从万里大造林公司 提取 20%的林地销售利润

专案组提供的合同文本以及何庆魁亲笔签名的“结算清单”表明,犯罪嫌疑人陈相贵2003年在辽宁万里大造林有限公司以虚假广告宣传和非法经营手段非法吸纳社会公众资金时,何庆魁、高秀敏以“无形资产”入股,成为辽宁万里大造林有限公司的股东。

内蒙古自治区公安厅经侦总队副总队长乌日图介绍,2003年11月30日,何庆魁与陈相贵签订了一份“合作开发百万公顷大造林工程”的《合同书》。在这份《合同书》上,辽宁万里大造林有限公司董事长陈相贵代表甲方,何庆魁、高秀敏代表乙方。双方在《合同书》上约定:乙方以无形资产入股与甲方共同开发“百万公顷大造林工程”,参与甲方的生产经营活动,拥有甲方财务核算利润20%的所有权;乙方负责甲方生产及经营活动进行整体宣传,并负责宣传演职人员的组织;甲方从每亩销售林地预计的利润额中拿出20%支付给

数字背后的新闻

万里大造林案将于近期侦查终结

何庆魁涉案 600 万



何庆魁

乙方。

乌日图说:“这份《合同书》签订不久,即2003年12月16日,何庆魁、高秀敏又与陈相贵续签了一个补充《合同书》。后签的《合同书》将其中的第4条款修订为“甲方从每亩销售林地预计的利润额中拿出20%支付给乙方(现销售林地每亩预计利润为300元,如变动地块使预计利润调整,双方再行商议)。”

警方还搜查到一份由何庆魁、陈相贵亲笔签名的“结算清单”。这张“结算清单”显示,截至2004年1月31日,共销售林地22666亩,依据每亩(1亩300元的预计利润)20%的利润提成规定,何、高提成136万元。

何庆魁从内蒙古万里大造林公司提取形象代言费

根据乌日图介绍,陈相贵于2004年1月在通辽市注册内蒙古万里大造林有限公司时,何庆魁与高秀敏担任名誉副董事长。他说:“2005年7月,2007年6月,高、何二人分别与陈相贵补签了一份形象代言《协议书》。”

记者看到,两份《协议书》虽然时间不同,但获取代言费的额度相同。由何庆魁形象代言的《协议书》规定:

“乙方(何庆魁)作为企业形象代言人进行广告宣传的劳务费用酬金每年共计人民币150万元(个人所得税后),按月支付人民币12.5万元(个人所得税后),汇入乙方指定账号;支付期限为每月3号之前;本协议自2005年7月1日起,至2008年6月30日止。”

司法审计显示,何庆魁已经从万里大造林公司以借款和形象代言费名义提取了500万元。其中2004年5月24日,万里大造林公司支付松源庆魁影视公司200万元“借”款;2004年,何庆魁“借”28万元;2005年,何庆魁“借”117万元;2006年,何庆魁“借”80万元。最近的一笔75万元(2007年1月至6月的形象代言费),提款时间是2007年6月15日。

何庆魁拒不退出其收取的涉案资金

乌日图介绍,陈相贵、刘艳英等万里大造林公司高管因涉嫌经济犯罪被警方采取强制措施后,何庆魁马上作出反应:以副董事长名义向公司员工和全国购林客户发表《公开信》,为犯罪嫌疑人陈相贵鸣冤叫屈。此后,何庆魁又在北京某律师博客上发表文章称“造林造不出罪犯”,呼吁改称“护法维权”。某律师则在其博客转载署名“绝对知情者”的文章“万里内幕全公开”替何庆魁涂脂抹粉。该文称:“对大造林事业一直不离不弃的是高秀敏何庆魁夫妇,他们经常不辞辛苦地奔赴造林前线,慰劳在一线的造林将士们,不图回报不为名利,让人敬佩……从2003年9月7日第一批造林大军来到内蒙古基地到2007年9月7日陈相贵被批捕,4年整了,何庆魁老师从来没有停留过他的万里脚步,虽然没有拿过一分钱工资,却那么无怨无悔的于(与)万里同行,为的是什么呢?”

乌日图介绍,公安机关为了追缴万里大造林公司的涉案资金,两次派办案人员找到何庆魁,要求其退还有关涉案款项,在人民法院还没有审判结果的情况下,何庆魁为了保住自身既得利益,拒不退出其收取的涉案资金。

乌日图代表万里大造林专案组明确表示,万里大造林案件将于近期侦查终结,由人民检察院提起公诉。为了最大限度地减少投资群众的经济损失,公安机关将加大工作力度,继续依法全力追缴涉案款项,绝不让投资群众被骗的血汗钱被万里大造林公司大大的既得利益者非法占有。

(据新华社呼和浩特4月2日专电)

[点评]“万里大造林,利国又利民”这句国人极为耳熟的广告语,不知蛊惑了多少人把血汗钱投入他们并不熟悉的林业。造林抗沙,绿化家园,本来也是一个造福子孙后代的“绿色”环保事业,可就是有些人用它作出了坑人的“黑”心事。

142名

57岁老民警余法海自掏腰包 为 142 名烈士寻找亲人



余法海在烈士墓前

番号、姓名、性别、职务、年龄、籍贯等,逐一登记造册,向有关部门提交考察报告。

在赤壁市公安局和人武部支持下,余法海根据烈士墓碑上比较清晰的地址,给110多名烈士的家乡发出信件,经反馈确认了首批8名烈士的亲属。2007年起,余法海决定自费到各地为烈士寻亲。说起今后打算,余法海表示,要尽快为另外56名烈士寻找到亲人。

2008年1月上旬,余法海赶赴北京,为3位北京籍烈士陈友良、孙善文、张霖找到亲人。1月13日,孙善文烈士的亲属与老战士代表林源森一行,从北京来到赤壁,立即冒雪赶往羊楼洞山烈士墓地,祭奠烈士。

说起今后打算,余法海表示,要尽快为另外56名烈士寻找到亲人。

[点评]余法海让我们想起《集结号》中那位执著的连长谷子地。现实中的余法海也是执著的,但他的态度与其说是执著,倒不如称作虔诚。为了内心对烈士的尊崇,他不惜奔波万里,不求利、不求名。他用这种执著告慰了烈士们的英灵,也用这种执著震撼着人们的心灵!

(本栏稿件除署名外,均据人民网)

全球化协作主推品牌竞争力 中国高端市场海尔洗衣机占据 10 强

第一代“i”产品净界和Luxurii上市仅仅两个月,迅速成为高端市场的主导产品,并拉动海尔洗衣机市场关注度由46.8%提升到48.6%,市场份额接近40%;在英国,海尔洗衣机新品从企划时就充分考虑到了当地消费者的审美观及使用习惯,独特的快洗程序使海尔洗衣机被欧洲第二大家电连锁KESA的COMET渠道列为主推产品;在美国,13KG大滚筒在问世前,在美国选取了48个州500多个家庭进行了测试,产品的每一个细节都与美国消费者紧密结合。

最近,国家发改委公布了国家认定企业技术中心2007年评价结果,海尔集团自

2001年以来连续6年夺得全国企业技术中心评价第一名,实现“六连冠”。权威部门统计,世界洗衣机十年来几乎一半以上的重大进展来自于中国海尔。

据最新中怡康统计数据显示,海尔波轮洗衣机在国内1000元以上所有价位中,高居榜首。尤其是在高端3000元以上价位中,海尔不仅包揽了冠亚军,还占据了前六名当中的四个名额;在4000元以上高端排行榜单统计的15个型号中,海尔占据10强,是其他所有国内外品牌总和的2倍。在所有型号3000元以上高端产品的统计中,海尔是销量总排名2、3、4名的总和。

最新统计资料显示:海尔洗衣机新产品、新技术及专利申报量占中国洗衣机行业60%,居行业第一。在技术推动力之下,海尔洗衣机从市场到品牌竞争力得到了巨幅提升,在4000元以上高端排行榜单统计的所有15个型号中,海尔洗衣机占据10个席位,是其他品牌的2倍。

《维基经济学》指出:“失败者的创新是在公司内部进行的,而胜利者的创新则是和用户共同进行的”,而海尔洗衣机的成功正是源于不断顺应消费者的消费需求。

据海尔洗衣机市场总监丁来国介绍,

技术中心2007年评价结果,海尔集团自

海南恒基丰业拍卖有限公司拍卖公告 (第200808期)

经海南省诉讼技术委托中心电脑确认,受海口市秀英区人民法院的委托,我公司定于2008年4月18日上午9:30在本公司拍卖厅公开拍卖以下标的:

海口市东方洋开发西区 26 号小区“鸿扬大厦”中的第 11-15 层房产及相应土地使用权;

参考价:3500000元,竞买保证金:350000元。

标的的展示时间:公告之日起至 2008 年 4 月 16 日

有意竞买者请于2008年4月17日下午5:00时前来本公司了解详情并办理竞买手续。

保证金以款到帐为准。交纳保证金单位名称:海口市秀英区人民法院;开户行:中国农业银行海南省海口市秀英支行

帐号:169001040003662

联系地址:海口市龙华路16号太阳城大酒店8层

联系电话:66248828 13006006966

委托方监督电话:68663840

海南画家国际知名人士 宋岳胜先生作品专场拍卖会公告

我司将于2008年4月12日上午10:00在本公司拍卖大厅专场拍卖宋岳胜先生艺术作品,本次拍卖仅限三件精品。

宋岳胜先生个人简介及作品情况请查询下列网站:www.tla123.com、www.plys.cn 或搜索 google、百度查询宋岳胜先生个人情况。

标的的展示时间:2008年4月8日至2008年4月10日。

标的的展示地点:海南省书画院(海口市公园路3号明星大厦)

竭诚欢迎关心、热爱艺术的社会各界朋友莅临指导,并办理竞买手续。

海南唐隆拍卖有限公司

电话:0898-36375711 13807631116 13215703117

地址:海口市金贸中路1号半山花园晓峰阁1588室

联合拍卖公告

受委托,定于2008年4月11日上午10时在海南东方国际商品拍卖有限公司拍卖大厅公开拍卖:海南特别行政区外港填海区广州街19楼E座房产一套,面积:146.58m²。参考价人民币190万元/整体净价,竞买保证金40万元。

标的的展示时间:公告期内;请于2008年4月9日下午5时前到我公司办理竞买手续。

标的的展示地点:海口市金贸中路1号半山花园海天阁2328、2338室

联拍单位:海南基石拍卖有限公司 电话:68521588 13322004705

联拍单位:海南天悦拍卖有限公司 电话:6855955 13005087166

联拍单位:海南南国拍卖有限公司 电话:68539611 66531951

联拍单位:海口市金贸路13号恒基大厦7楼 电话:65360148 13907687794

联拍单位:海南金汇拍卖有限公司 电话:685360148 13907687794

联拍单位:海南金汇拍卖有限公司 电话:68536999 13976059898

联拍单位:海口市金贸大道59号正昊大厦15层、22层 电话:685360148 13907687794

联拍单位:海南金汇拍卖有限公司 电话:68536999 1397